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Amint arról korábban beszámoltunk, az Udvarhelyi Info Egyesület felkarolta a Bringázz,
Udvarhely! civil
mozgalmat és fő céljuk (a kerékpározás népszerűsítése, megszerettetése) megvalósításához
egy sikeres pályázat révén anyagi segítséget is nyújt.

  

A mozgalom tagjai és támogatói július közepén jelentették be: első lépésként, önkéntesek
bevonásával, a város különböző pontjain megszámolják a kerékpárosokat és kérdőíves
közvélemény-kutatást is végeznek.
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„A kérdőívezés még folyamatban van, a forgalomszámlálás lezárult és a napokban elkészült a
statisztika is" – tájékoztatta honlapunkat Jakab Áron-Csaba, az Udvarhelyi Info Egyesület elnö
ke.

  

Az önkéntesek július folyamán a város területén összesen négy forgalmas csomópontban (a Kü
küllő Szálloda 
melletti körforgalom, a 
MOL kút 
melletti, a 
Kossuth Lajos és a II, Rákóczi Ferenc 
utca valamint a 
városi kórház melletti
útkereszteződések) egy hétfői és egy szombati napon számolták meg a 13-15 óra között
áthaladó kerékpárosokat.

  

Az összesített adatok szerint összesen 823 bringást jegyeztek, ebből 501-et hét elején, 322-t
hétvégén. A fenti adat egyértelműen bizonyítja, hogy az udvarhelyiek hétköznapi biciklizők,
hiszen a megszámláltattak több mint fele (60,87 százalék) pattant nyeregbe a hét kezdőnapján.

  

Ami a bringázók életkorát illeti, a fiatal (29 évesig) és a felnőtt korosztály is szívesen kerekezik,
de az érettebb korúak száma valamivel magasabb. Az összes útkereszteződésben hétköznap
390-211, hétvégén pedig 175-147 volt a felnőtt-fiatal kerékpárosok számaránya.

  

Figyelemre méltóak az egyes csomópontokra lebontott adatok is. Eszerint a legtöbb bringázót
mind hétköznap (190) mind pedig hétvégén (92) a kórház melletti, a Villanytelep-utcai
útkereszteződésben számolták össze.

  

Jakab Áron-Csaba szerint ez a konkrét szám is alátámasztja, hogy ebben a csomópontban
szükségszerű és indokolt a körforgalom kialakítása. A legbringásabb útkereszteződések
listájának második helyén a Küküllő Szálloda melletti körforgalom (121 hétfőn, 84 szombaton)
áll, sereghajtónak pedig a MOL benzinkút (58-78) bizonyult.
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  Jakab jelezte, a kérdőívezés még folyamatban van, de véleménye szerint a házról-házra járóönkéntesek által eddig összegyűjtött információk már igen érdekes, az udvarhelyiekkerékpározási szokásaira és a bringázással kapcsolatos javaslataira vonatkozó adatokattartalmaznak.  Az 51 háztartásban 98 bringa arány például egyértelműen arra utal, hogy az udvarhelyiekkerékpár-barátok. A megkérdezettek zömének van kerékpárja, sőt, 41 százalékuk két bringávalis dicsekedhet.  Sokan, a megkérdezettek 41 százaléka, családosan kerekeznek, és ugyanennyiensporteszközként használják a kétkerekűt. A legtöbben naponta nyeregbe pattannak, 84százalék pedig szívesen venne részt kerékpárosoknak szervezett programokban. A bringákéletkorát tekintve legtöbben (34 százalék) már évekkel ezelőtt beszerezték a biciklijüket, idénmindössze 4 százalék költött új kerékpár vásárlására.  A „mit hiányolnak a városban?" kérdésre a kérdőívet kitöltők 76 százaléka a biciklis utat válaszolta, 10 százalék parkolóhelyeket hiányolt. Hat, azaz 6 százalék szeretne többzöldövezetet és mindössze 2 százalék élne a bringabérelés lehetőségével.  „Ezek egyelőre még csak részleges adatok, de nagyon sokatmondóak. Amikor teljesenelkészültünk a feldolgozással – ez várhatóan szeptemberig meglesz – akkor a két felmérésalapján egy konkrét javaslatcsomagot állítunk össze és juttatunk el a polgármesteri hivatalba.  A gondot jelen pillanatban az jelenti, hogy kicsit nehezen halad a kérdőívezés, hiszenmindössze ketten végzik ezt a munkát. Aki úgy érzi, hogy szívesen besegítene, jelentkezzen,mert minden önkéntest szívesen fogadunk!" – közölte és egyben intézett felhívást honlapunkonkeresztül minden, a bringázást szerető udvarhelyihez Jakab.
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